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A Fizz Liga 9. fordulójában a Ferencváros az éllovas Paksot fogadta. A szurkolok komoly, tétre menő
összecsapásra számíthattak.

 

Nem okozott meglepetést a Ferencváros kezdőcsapatának összeállítása: a védelemben Stefan
Gartenmann, Szalai Gábor és Toon Raemaekers kaptak helyet, a középpályán Ötvös Bence, Nagy
Barnabás, Jonathan Levi, Gavriel Kanikovszki és Cebrail Makreckis szerepeltek, míg a támadósorban
Lenny Joseph és Varga Barnabás léphetett pályára.

A mérkőzést megelőzően ugyanakkor váratlan pillanat is színesítette az eseményeket: Zacher Gábor,
a széles körben ismert oxyológus és mentőorvos bejelentette visszavonulását.  Ennek alkalmából
Kubatov Gábor egy mezzel ajándékozta meg Zacher Gábort közvetlenül a kezdőrúgás előtt.

A kezdő sípszó előtt a szervezők néhány percet szenteltek az Állatok Világnapjának is. Ebből az
apropóból a Ferencváros és a Paks játékosai négylábú vendégekkel vonultak a pályára, hogy felhívják
a figyelmet az örökbefogadás fontosságára.

Korai sárgák

Az első percben, a Fradi második támadásánál Joseph kapott bal szélen tökéletes labdát, de hazaiak
támadója talán izgalmában a kapu fülé kanyarította a labdát.  A következő percekben a hazaiak
inkább a labdatartásra rendezkedtek be. Beigazolódott a Keane által megfogalmazott korábbi cél,
vagyis  megőrizni  a  dominanciát  a  pályán.  A  hazaiak  trénere  ezt  látta  a  Paks  ellen  az  egyik
legfontosabb célnak. A 19. percben szövegelésért és reklamálásért a játékvezető Kinyik Ákosnak
(Paks) és Szalai Gábornak (FTC) is kioszott egy-egy sárgát a Fradi szögletrúgása előtt.

Egy perccel később a Paks rúghatott szabadot a 16-os jobb széléről a beívelt labdát először még
sikerült  kifejelni,  de  a  vendégek újra  a  kapura  küldték  a  labdát.  Ez  még visszapattant  a  Fradi
védelméről, azonban Pető (Paks) a 16-os bal széléről a kapu bal sarkába lőtte a labdát, amire ugyan
jól vetődött ki Dibusz, de a kapufáról bepattant a labda (0-1). Az akció után még egy rövid VAR-
vizsgálatra került sor, de a gólt végső soron szabályosnak ítélték meg. Joseph ezt követen többször
veszélyesen tört bal szélről kapura, de végül nem sikerült kapura lövéssel befejezni a támadásait.
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A félidő közepére a Ferencváros játéka improvizatívabbá vált,  de a 30. percben egy kidolgozott
támadás után kiegyenlített a hazai csapat. Varga a bal oldalról kapott egy passzt, amelyet a támadó
közelről a kapu közepébe fejelt. Ezt követően a Ferencváros továbbra is többet birtokolta a labdát,
amit a labdatartás aránya is mutatott (65-35% a Ferencváros javára).

A 40. percben Haraszti Zsolt (Paks) kapott sárga lapot, mert nem ahelyett, hogy odagurította volna a
labdát a hazaiak játékosának, hogy elvégezze a szabadrúgást, inkább Dibusz kapuja felé kezdte el
vezetni a játékszert. A 42. percben a következő sárga is villant, ezúttal is a vendégek játékosa (Balogh
Balázs) kapta a figyelmeztetést. A félidő végén a Ferencváros játékosai tapsot kaptak, mert nem
engedték  a  Paksnak,  hogy  kihozza  a  labdát.  A  levegőben  egyértelműen  jobbnak  bizonyultak  a
hazaiak.



Változás a Fradinál

A második félidőt cserével kezdte a Ferencváros, Joseph helyére Yusuf érkezett. A 47. percben Ötvös
Bence kapott sárgalapos figyelmeztetést buktatás miatt. A Paks jöhetett a tizenhatos bal széléről
szabadrúgással.  A  kapura  tett  labdát  végül  semlegesítette  a  védelem  és  kis  híján  Makreckis
indíthatott  támadást.  A  Paks  az  első  percekben,  ha  nem is  szorította  a  Fradit  a  kapu  elé,  de
mindenképpen a saját térfelén tartotta a zöld sasokat. Az áttörést Yusuf előretörése hozta el, aki 3-4
paksi játékos között is sikeresen vitte át a labdát középpályán. Végül csak szabálytalanság árán
tudták megállítani.

Az  53.  percben Yusuf  tisztán tört  kapura,  azonban amikor  egy védővel  került  szembe,  hosszan
próbálta  meg  szöktetni  magát.  Ekkor  elesett,  de  Csonka  Bence  játékvezető  színészkedésnek
minősítette az esetet, ezért sárga lapot adott a hazaiak játékosának. Ezután Abu Fani váltotta Levit a
középpályán, ami nagy ovációt váltott ki a hazai közönségből. Abu Fani érkezésével a Ferencvárosnak
sikerült megőriznie a középpályás stabilitását, sőt, a támadások is jóval veszélyesebbé váltak. A játék
képe megfordult, és a második félidőben egyre gyakrabban szorította kapuja elé a vendég Paksot a
Fradi. Csökkent a labdavesztések száma…

A 61. percben a vendégek cseréltek: Haraszti Zsoltot Böde váltotta, míg Horváth Kevin lépett pályára
Pető Milán helyett.  A 68.  percre a hazaiaknál  Varga Barnabás helyén Pesics folytatta a játékot,
Kanikovszkit pedig Tóth Alex váltotta fel. Ekkor a Ferencváros már egyértelműen magasabb fokozaton
játszott és sorra dolgozta ki a veszélyes helyzeteket. A cserék nem a Paksot, hanem a Fradit tették
erősebbé és kiszámíthatatlanabbá. Kétségtelenül  jót  tett  a frissítés a játék színvonalának.  A 71.
percben Yusuf játszotta át mesterien a vendégek játékosát, majd Pesicshez passzolt, aki gyorsan bal
szélre tette a labdát. A passzról centikre maradt le a rohamtempóban érkező társa. Ha eléri, akkor
minden bizonnyal a Fradi vette volna át a vezetést.

A 75. percben a Ferencváros jöhetett szabadrúgással, de Kovácsik Ádám lehúzta a beívelt labdát. Pár



perccel később a Fradi jöhetett szöglettel, de nem sikerült kapura rúgással befejezni a helyzetet. A
80. percben Tóth Barna helyére Osváth Attila állt be a vendégeknél. Egy perccel később Yusuf kapott
kiugratást, de lövése a kapufa élén csattant. A 82. percben Gruber Zsombor állt be Ötvös Bence
helyére. A 87. percben egy nagy iramú és remekül felépített akciót Pesics fejezett be eredményesen,
ezzel 2-1-es fölénybe került a Ferencváros.

A végére is maradtak izgalmak, mert a 89. percben erősen véleményes büntetőt ítéltek a Paksnak.
Windecker József értékesítette a lehetőséget, ezzel beállította a 2-2-es végeredményt. A döntetlen
miatt megmaradt négypontos különbség a Ferencváros és a Paks között, de fontos megjegyezni, hogy
a hazaiaknak még mindig eggyel kevesebb lejátszott meccsük van a Fizz Ligában. 
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